pTH 05 LiwEes ww SPhces

/ JG_ é/éa/m/«, /477% 4@5& /d‘é/c: < 1~ [Tete= K(Z“(’Lﬁ
EZcations ot (¢res , L Jhree 0{(7@/}5‘;@&”{ Spece

we  hauwt 3
’:,'; v ﬁe J(N&é_iﬂ cp#—/”zz /ma
g = &=-p
The Egcalfrrs of—Ae (ine (<
o) Gy = B &7

5&/22& /&Wé/ Azc/& AQGZ SId e Pf\ﬁpdéé—/ ge*ehf ﬂzS‘ ac
a4 4gEe7er~= /82‘?16@—7 51(_ ae 5%34?/4/19//('7& t~ //Zc /ﬁége

S8 /27&./?4#' = lef procicle e ~ a%’»éﬂy/af ;-A
6370/(/(’%’17 c 7.

Mel"@ (s & /(’?g f"(ﬂ}
Q@}A ﬂl/o-‘—?z-7ﬂ¢~ f@,ﬁ)/o)

with Slpe 2. e e

</
/ (ort) biredle This ..

y-—ye = B(XH/‘(G)




CN & /7074f /%G“L' f/% s (( . (£ iy % o/{ («’"’f’oﬂﬁaq
(?) Qe—-wﬁ@ Cort—of— X o e
e &o /7)/% cni g2 (o> D S 01;/(/‘95,765,,?

c__—-/—fﬂ X ﬁdﬁ#?c:}/} é{/& &%ﬂ& %/40/““ﬁd -

O/z;/ }{) ﬂ %Pﬁ&f%ﬂ( LBl fuded s lfee es//e cf“j)
) =¢%) + dem ¢ ((3)

XKiy) = (6 +¢, % 32)

N+ Tewe €geatras” X=X +T
Y= poese
§cxé¥wr7//f?n; ¢ X=X =T
/b = 3¢
‘%ﬁ/g Y~ = s (X——%)/
"}/,Z& ._rj/&( s«fg(/z/?m éfﬁa /f"?f.«/



